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2289º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/03/2022 10:15
  Encerramento: 22/03/2022 10:15

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte e dois dias do mês de Março de dois mil e vinte dois, às 9.00h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores:
Eduardo Nardon, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite Ferreira, Hans Muller Rios de
Lima, César Nogueira, Cesar Nogueira, Andrea Insfran e Jakeline Ayala, bem como, a ausência
do Ver. Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária foi lida a Ata nº 2288/22, da reunião
anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida
a ordem do dia.  Continuando o entrou para a votação final, o projeto de lei nº 002/22, de autoria
do Poder Legislativo, que dispõe sobre o reajuste aos servidores do Poder Legislativo, sendo na
ocasião, em regime de prioridade, feito o parecer verbal da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, pela relatora Verª Tereza Moreira, favorável a aprovação do projeto, bem como,
também foi feito o parecer verbal pela Comissão de Finanças e orçamento, sendo nomeado para a
ocasião o Ver. Eduardo Nardon, também favorável à aprovação da matéria. Em seguida o Sr.
Presidente colocou o projeto de lei em discussão e votação, sendo o projeto aprovado por
unanimidade. Logo entrou para leitura os pareceres favoráveis das comissões competentes,
referente ao Projeto de Lei Complementar nº 013/2021, já mencionado, que foram aprovados
por unanimidade. Colocado o projeto de Lei Complementar em discussão, sendo já segunda e
última votação, foi REJEITADO por não alcançar o quórum devido de votos, sendo contrário os
seguintes vereadores: César Nogueira, Jakeline Ayala, Andréa Insfran, Hans Muller Rios de
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Lima e José Roberto Pereira Rocha. A seguir entrou para a tramitação os seguintes projetos de
leis complementares de autoria do Executivo: nº 005/22, que altera o dispositivo da Lei
Complementar nº 070/2009 de 22 de dezembro de 2009, altera quantitativos de vagas dos cargos
efetivos e dá outras providências; 006/22, dispõe sobre a reestruturação administrativa da
Prefeitura Municipal de Jardim, Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras providências. 007/22,
que altera dispositivo da Lei Complementar nº 051/2006 de 09 de outubro de 2006, consolida
quantitativos de vagas dos cargos efetivos, cria cargos que menciona e dá outras
providências, sendo encaminhadas as Comissões Competentes. Prosseguindo com a sessão,
passou-se a apresentação das proposições dos senhores vereadores, constantes  do seguinte: De
autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Indicação nº 001/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher,  solicitando a mesma, que nos informe quando será restabelecido os sinais
de TVs abertas, Globo, SBT e Record, em nosso município, pois desde a reforma da Escola Marc,
há mais de 2 anos,  foi retirada a antena que fazia a transmissão e até agora não há sinal. De
autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicação nº 002/22,  a Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher,  que a mesma entre em entendimento com a Secretaria
competente, solicitando que seja feita uma averiguação na esquina da Academia Cia Atlética, na
Vila Cohab Aeroporto. De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 009, a Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, com cópia
a Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Sra. Delaine Evangelista Bahia, solicitando que seja
feito um estudo e veja a possibilidade de fazer um curso de Derivados do Leite, para o
Assentamento Guardinha e 010/22, que envie expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira,
solicitando ao mesmo, que aloque recursos no Estado ou na União, para a aquisição de aparelhos
de ar condicionado para a Escola Municipal Zeus Benevides. Colocadas todas as proposições em
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os
vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente,
que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem
tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                Sala das Sessões em 22 de Março de 2022.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
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VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB

VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB

 VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD

VER. EDUARDO NARDON - PP

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB

VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD

Justificativa
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